

## Z Á P I S N I C A č. 1/2024

Zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Lomnom, ktoré sa konalo dňa 07.02.2024 o 16,30 hod. v malej zasadačke Obecného úradu.

---

Starosta obce : J. Jánošíková

Prítomní poslanci OZ: Mgr. Juraj Čečko, Tomáš Bičej, Michal Cap a Vladislav Čečko, Marián Piskorík

### PROGRAM :

- 1) Otvorenie zasadnutia
- 2) Určenie overovateľov zápisnice
- 3) Kontrola uznesenia
- 4) Prerokovanie návrhu na rekonštrukciu budovy ZŠ a MŠ z Plánu Obnovy
- 5) Úprava poplatkov obce za služby poskytované obcou
- 6) Rôzne
- 7) Záver

### **K bodu 1 Otvorenie zasadnutia**

Starostka otvorila zasadnutie obecného zastupiteľstva a privítala členov zastupiteľstva

### **K bodu 2 : Určenie a overovateľov zápisnice**

P. Čečko V. navrhol za overovateľa p. Mgr. Juraja Čečka.

Hlasovanie : za 5, proti 0 zdržal sa 0

Overovatelia boli jednohlasne schválení Michal Cap a Mgr. Juraj Čečko

### **K bodu 3 : Kontrola uznesení**

OZ na zasadnutí 29.11.2023 zaviazalo starostku obce, aby vstúpila do jednania so starostom obce Bžany v súvislosti s výstavbou prístreškov na križovatke Lomné-Stropkov-Kručov.

Starostka informovala poslancov OZ, že vec prerokovala so starostom obce Bžany a na základe jeho súhlasu vstúpila do jednania so Správou a údržbou ciest PSK. V spolupráci s uvedenými subjektmi bude obec realizovať výstavbu prístreškov v mesiaci 3-4/2024.

### **K bodu 4 : Prerokovanie návrhu na rekonštrukciu budovy ZŠ a MŠ z Plánu Obnovy**

Starostka obce informovala, že v roku 2024 by mali byť vyhlásené ďalšie výzvy z Plánu Obnovy SR, medzi ktorými by mali byť aj výzvy na rekonštrukciu budov z hľadiska energetickej úspornosti. Jednou zo zásadných potrieb obce je rekonštrukcia strechy a zateplenia budovy ZŠ a MŠ v Lomnom. Poukázala prítom

na pozitíva vstupu do takto vyhlásenej Výzvy akými sú obnova budovy z hľadiska energetickej úspornosti, financovania prác z Európskych fondov, možnosti v budúcnosti využívania budovy viacúčelovým spôsobom, ale aj negatíva spojené s prvotným financovaním projektovej dokumentácie, energetickeho certifikátu a ostatných výdavkov s tým spojených, čo môže obec dostať do neprijemnej dlhovej situácie bez počiatočných garancií na úspech projektu a jeho realizáciu.

Po prednese zámerov starostka otvorila diskusiu v ktorej sa poslanci vyjadrovali k uvedenej problematike. Poslanci súhlasili so zámerom rekonštrukcie budovy. Na návrh poslanca p. Bičēja bolo jednohlasne prijaté uznesenie, že starostka obce zvolá verejné zhromaždenie občanov obce, aby sa títo vyjadrili k uvedenej problematike a prijali, resp. odmietli daný zámer starostky.

Hlasovanie : za 5, proti 0 zdržal sa 0

#### **K bodu 5 : Úprava poplatkov obce za služby poskytované obcou**

Starostka obce podala návrh, aby niektoré poplatky obce boli prehodnotené vzhľadom k tomu, že posledne boli tieto poplatky upravované v roku 2019. Aj vzhľadom na zvýšenie nákladov na energie a služby s tým spojené starostka podala návrh na úpravu niektorých poplatkov. Ku každému návrhu sa poslanci aktívne vyjadrovali a jednohlasným súhlasným stanoviskom schválili poplatky platné od 3/2024. Poplatky schválené OZ tvoria prílohu Zápisnice.

Hlasovanie : za 5, proti 0 zdržal sa 0

#### **K bodu 6 : Rôzne**

Poslanci sa ďalej zaoberali ďalšími krokmi v prípade neuposluchnutia odstránenia odpadkov p. R. Oláha, Ako aj odmenou poslanca M. Piskoríka za mimoriadne služby obci, ktorý bude odmeňovaný v zmysle Zásad odmeňovania poslancov OZ v obci Lomné štvrťročne.

Poslanci sa zaoberali aj ústnou žiadosťou p. Nováka zriadiť detské ihrisko v časti futbalového ihriska počas letnej sezóny. Poslanci súhlasili so žiadosťou p. Nováka s podmienkou, že sa bude starať o celé ihrisko a zároveň v prípade obecnej potreby bude detské ihrisko stiahnuté z plochy futbalového ihriska na čas nutnej potreby. Uvedený súhlas platí do konca roka 2024. Následne bude vec opätovne prejednaná.

Poslanci si vypočuli informáciu o hospodárení s energiami za rok 2023, ktoré bolo úspešné. Na odbere plynu bolo obci vrátených 6 700 € a v odbere elektrickej energie bolo toto hospodárenie vyrovnané.

Starostka tiež informovala o úprave priestranstva pre OÚ.

#### **K bodu 7 : Záver**

Starostka poďakovala poslancom za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Starostka obce : JUDr. Jana Jánošíková

Overovatelia zápisnice: Michal Cap

Mgr. Juraj Čečko

Zapísala : JUDr. Jana Jánošíková

Zápisnica vyhotovená dňa 13.02.2024